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ABLE Mentor – инициатива за споделяне на знания и опит на 

Асоциацията на българските лидери и предприемачи 
 

Асоциация на българските лидери и предприемачи (ABLE) е динамична общност на 

предприемчиви млади хора, които правят разликата, където и да са. Всички ние сме 

стипендианти на програмата Младите лидери на България (BYLP) и решихме да създадем 

организация с нестопанска цел като платформа за нашите идеи.   Нашата мисия е да 

развиваме активно гражданско общество,да вдъхновяваме лидерство и да  насърчаваме 

предприемаческата култура в България. 

www.ablebulgaria.org          Facebook: www.facebook.com/ABLEMentor            

 

ABLE Mentor е проект на Асоциация на българските лидери и предприемачи 

(ABLE)*.  Ментор е човек, който помага чрез своя опит и познания на други 

хора. Целта на проекта е членовете на ABLE да осъществят дългосрочна връзка с 

ученици от 10 и 11 , с които да споделят своя опит и познания, помагайки им да 

взимат информирани решения за своето бъдещо развитие (професионално и 

академично). 

Организацията, провеждането и финансирането на инициативата се поемат 

изцяло от Асоциация на българските лидери и предприемачи.  

В реализацията на проекта участват училища-партньори, с които 

координаторите на ABLE Mentor установяват контакт предварително и 

договарят условията за сътрудничество.  

Училищата-партньори се съгласяват да съдействат за провеждането на 

еднократно представяне на проекта пред учениците.  

Реализация на проекта 

На специално разработена уеб-платформа учениците се регистрират със 

своя профил и кратка мотивация, в която описват интересите си и 

плановете за развитие. На платформата се регистрират и ментори ( млади 

професионалисти в различни сфери).  

Продължителността на ABLE Mentor в своята активна фаза е 1 учебен срок    (4 

месеца), по време на който се провеждат срещи между ученика и неговия 

ментор. След приключване на активната фаза от проекта учениците следва да 

представят проект, върху който са работили, заедно със своя ментор. 

http://www.ablebulgaria.org/
http://www.facebook.com/ABLEMentor
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Екипът на ABLE Ментор регулярно ще следи процеса на работа. 

Непълнолетните ученици ще участват в проекта със съгласието на 

своите родители.  

Менторите в инициативата участват на доброволни начала. 

Програма ABLE Mentor 

Дизайнът на програмата за провеждане на инициативата ABLE Mentor е 

съобразен с основните й цели: споделяне на опит и знания и изграждане на 

дългосрочна връзка между менторите и учениците. Менторът и ученикът ще 

изберат заедно проблем, който искат да решат: в сферата на личностното 

развитие, социалната среда или предприемачеството и стартирането на нов 

бизнес.  

В рамките на 4 месеца ще се срещат регулярно: на живо и електронно, за да 

изградят план за действие или да решат даден казус, който са си избрали.  

Менторската програма ще развие в учениците множество умения като например  

общуване, готовност за справяне с проблеми, презентационни умения, 

инициативност и други. Не на последно място менторите ( подбрани по високи 

критерии и развиващи се в дадена професионална сфера) ще са ценен 

информационен ресурс и подкрепа за всеки ученик.  

 

 

 

 

 

 

 


